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#UOČI NESREĆE NA PUNOM PROFILU IPSILONA SVI ULAZI NA AUTOCESTU SU BILI

ZATVORENI A VOZAČI ALARMIRANI#

Riječki gradončelnik Vojko Obersnel u četvrtak je iskazao sućut obitelji i prijateljima

41-godišnjeg Igora Soldatića iz Umaga koji je sinoć poginuo na Istarskom ipsilonu i najavio da

će pročelnica Odjela za sport i tehničku kulturu Grada Rijeke Vera Begić Blečić, koja je, po

svemu sudeći, uzrokovala nesreću pod utjecajem alkohola, biti suspendirana do službenog

završetka istrage.

"Kada istraga i eventualni ostali službeni postupci budu okončani, ovisno o rezultatima istrage i

spomenutih postupaka, poduzet ću daljnje korake," izjavio je Obersnel.

„Prije svega želim izraziti sućut obitelji i prijateljima poginulog te zaželjeti brz i potpun oporavak

ozlijeđenim osobama u stravičnoj nesreći koja se noćas dogodila u Istri. U nesreći je izgubljen

život i nepovratno su promijenjeni životi osoba bliskih poginulom i strašno mi je žao zbog svega

što se dogodilo“, naveo je Obersnel istaknuvši da je sve što zna o nesreći doznao iz medija i da

za sada nema službenu informaciju.

„No, po svemu sudeći, nesreću je pod utjecajem alkohola izazvala vozačica automobila riječkih

registracijskih oznaka, odnosno pročelnica Odjela za sport i tehničku kulturu Grada Rijeke Vera

Begić Blečić. Stoga će ona, do službenog okončanja istrage, biti suspendirana s mjesta

pročelnice“, naglasio je Obersnel iskazujući još jednom duboko žaljenje zbog svega što se

dogodilo.

U teškoj prometnoj nesreći koja se dogodila oko ponoći na Istarskom ipsilonu, jedna je osoba

poginula, a tri osobe su lakše ozlijeđene. Nesreća se dogodila oko 23,55 sati kada je

36-godišnja vozačica pod utjecajem alkohola od 1.81 promila vozila automobil Peugeot riječkih

registracija dionicom autoceste Nova Vas – Višnjan u suprotnom smjeru.

U nepreglednom zavoju, vozačica je bočnim lijevim ogledalom udarila u bočno lijevo odgledalo

automobila Škoda, slovenskih registracija, kojim je iz suprotnog smjera naišao 31-godišnji

slovenski državljanin. Potom je nastavila vožnju u suprotnom smjeru prema mostu Mirna i

prednjim dijelom vozila udarila u zaštitnu ogradu. Automobil se odbio od ograde i prednjim

dijelom udario u Peugeot pulskih registracija, kojim je iz suprotnog smjera upravljao

41-godišnjak. Od siline udarce, vozilo pulskih registracija se prevrnulo na bočnu stranu, dok je

vozilo riječkih registracija udarilo u zaštitnu ogradu.

Zbog zadobivenih ozljeda, na mjestu nesreće smrtno je stradao 41-godišnji vozač, a njegovi

suputnici su, 38-godišnjakinja i dijete, prevezeni u riječku bolnicu, a lakše ozljede zadobila je i

36-godišnja vozačica Peugeota riječkih registracija.

Bina Istra: Neshvatljivo da vozačica nije vidjela oznake i vozila u suprotnom smjeru

U povodu tragične nesreće na Istarskom ipsilonu koja se noćas dogodila na dionici Višnjan-

Nova Vas, kada je 41-godišnji vozač smrtno stradao, oglasio se i koncesionar Bina Istra.

Njihovo priopćenje objavljujemo u cijelosti.
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- Danas u noći 15. na 16. kolovoza odmah nakon ponoći dogodila se teška prometna nesreća

na Istarskom ipsilonu na dionici čvor Višnjan – čvor Nova Vas.

U 23:57 Centar za upravljanje prometom Bina-Istre zaprimio je dojavu, da se vozilo koje putuje

od Umaga prema Kanfanaru vozi po suprotnom kolničkom traku, to jest u suprotnom smjeru.

Ophodarske ekipe Istarskog ipsilona koje su tada bile na terenu odmah su krenule na

intervenciju, istovremeno su svi ulazi na autocestu zatvoreni te su aktivirane poruke upozorenja

vozačima.

Prvi se incident dogodio vrlo brzo, odmah nakon čvora Nova Vas, kada je vozačica automobila

riječkih registarskih oznaka koji se kretao u suprotnom smjeru, zakačila automobil koji je vozio

normalno po autocesti.

Prvi sudar nije bio dovoljan vozačici da stane već je nastavila vožnju u suprotnom smjeru prema

Kanfanaru. Neposredno prije mosta Mirna vozačica je udarila u odbojnu ogradu, što ju je odbilo

te se frontalno sudarila sa vozilom koje je nailazilo iz suprotnog smjera.

Nažalost, u drugom automobilu pulskih registarskih oznaka u kojem se nalazila cijela obitelj,

smrtno je stradao vozač, a teško su ozlijeđeni suvozačica i dijete.

Policija je odmah pristupila mjestu nesreće te se još utvrđuju okolnosti ovog nevjerojatnog

događaja. Nisu još poznati razlozi koji su naveli vozačicu na ovakvu ekstremnu vožnju, čeka se

test na alkohol i toksikološki nalazi koji će možda razjasniti ovaj slučaj.

Neshvatljivo je da vozačica nije uzela u obzir posebne prometne znakove koje se ističu

veličinom i intenzivnom bojom, a koji upozoravaju na krivi smjer.

Slučajevi vožnje u suprotnom smjeru na Istarskom ipsilonu iznimno su rijetki i bez teških

posljedica. Bilježilo se par izoliranih slučajeva neposredno nakon puštanja u promet punog

profila autoceste pred 10-tak godina.

Riječ je bila prvenstveno o neupućenosti vozača, u pravilu starije životne dobi. Teška je

konstatacija da je osoba smrtno stradala zbog nedopustivog ponašanja drugog vozača.

Nezgoda se desila na punom profilu Istarskog ipsilona na kojem je u posljednje 4 godine prošlo

više od 35 milijuna vozila bez prometnih nezgoda sa najtežim posljedicama, navodi Bina Istra u

priopćenju. (iPress/foto 24sata)
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